

山东省新闻简讯

东营滨海公安局滨东分局绑架刘海波

山东东营滨海公安局滨东分局于11月12日绑架了刘海波，并刑事拘留。

山东省梁山县法轮功学员马秀荣非法开庭

2019年11月6日被绑架的法轮功学员马秀荣因为检查身体不合格，现在梁山法院又通知法轮功学员12月8日非法开庭。

胶州中铁三局张桂英已失踪二十多天

山东胶州中铁三局小区4号楼法轮功学员张桂英已被失踪二十多天，家人也不知去向，听说被绑架，详情待查。

淄博市淄川区龙泉镇韩圣村程姓、丁姓法轮功学员被骚扰

11月份，山东省淄博市淄川区龙泉镇工作人员以回访为由，骚扰龙泉镇韩圣村程姓、丁姓法轮功学员。

青岛市黄岛区法轮功学员段桂秀被绑架

11月29日上午，青岛市黄岛区法轮功学员段桂秀遭绑架。

海阳市法轮功学员梁耀敏将面临被非法庭审

山东省烟台海阳市法轮功学员梁耀敏，于今年1月9日被绑架，后一直被非法关押在烟台福山看守所将近1年。据悉，将于12月16日被非法视频庭审，法官名叫杨建平。

济宁梁山法轮功学员陈秋香被劫持入济南女子监狱

山东济宁梁山法轮功学员陈秋香于10月中旬被从济宁看守所送往济南女子监狱。监狱以疫情为借口，不许家人探视。◇

山东龙口市法轮功学员袁玉芹被劫入冤狱

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省烟台市龙口市法轮功学员袁玉芹，二零一九年七月被国保跟踪绑架，被迫害得咳嗽不止，取保候审，回家治疗。

二零二零年六月十八日袁玉芹被非法判刑四年，因她体检不达标，监狱一直拒收。二零二一年十月二十二日左右，袁玉芹在烟台市北海医院（位于龙口市，烟台地区收治肺部疾病的医院）住院治疗（肺结核）期间，被龙口市国保大队郭福兑等人强制劫持入狱，目前被非法关押在山东省女子监狱。

袁玉芹，女，60岁，山东省威海市文登人。一九九六年开始修炼法轮大法，自修炼以来，她严格按照大法真、善、忍的法理要求自己，在单位，不计个人得失任劳任怨，得到领导和同事的称赞；在家里，不和妯娌们攀比，在利益上宽容谦让，公婆二人不约而同地说：老了想到小袁家（养老）。最让村里人竖大拇指的是：在婆婆去世后的十几年时间里，袁玉芹一直细心照顾每日需要灌肠的公公，（丈夫当时在外地工作）从不嫌弃，从不抱怨。

然而这样一个好人却因为坚持信仰法轮大法，自一九九九年七月二十日以来，一直遭中共不法人员长期骚扰、迫害。以下是袁玉芹被迫害的部份经历：

曾经多次被绑架关押迫害

二零零零年三月，袁玉芹进京为大法讨还公道，被当地驻京办绑架，遣回龙口后在村大队遭电棍电击侮辱性灌白酒、粪便等，并被扒光衣袜和鞋子，晚上在院子里冻。

二零零一年，袁玉芹两次被绑架到龙口市张家沟拘留所，第二次因过年期间，家人被逼缴了5000元罚金，才将人放回。

二零零二年，龙口市610人员再次到单位妄图绑架袁玉芹到下丁家洗脑班，袁玉芹在单位同事的帮助下，机智走脱，最后被迫有班不能上。

二零零八年十月三十日早六点半左右，原龙口市国保大队警察王琪（现已调到龙口市公安局食品药品环境监测大队）、国保大队长刘永来伙同龙口开发区公安分局的一帮警察（其中有个姓曹的），乘两辆警车窜至袁玉芹家欲实施绑架，袁玉芹眼看着有病卧床的公公和还在上学的孩子，无奈地选择离家出走。

二零一二年，因与北京某印刷厂定制真相光盘盒，龙口市部份法轮功学员手机被国保特务监听车辆被录像监控。二零一二年四月十一日凌晨四点左右，在烟台市610及龙口市国保大队的指挥操纵下，龙口市多个派出所参与，在全市范围内按图索骥，大肆绑架已被“侦察”多日的法轮功学员。

二零一二年四月十一日凌晨五点左右，袁玉芹家门外有人持续敲门，当时她丈夫刚到家两小时（在外地工作，已两个多月没回家），袁玉芹不给开门，有人趁机溜到南阳台，撬开窗准备跳进去，袁玉芹大喊：谁允许你们撬窗！你们执法人员知法犯法，马上下去。为首的人说：为什么不给开门？袁玉芹说：那是我的权利。说着要去关窗，他们顺手把袁玉芹拖住，（袁玉芹家住二楼）这时一人亮出证件说：我们是警察，要你配合。袁玉芹义正词严地说：“我学法轮功做好人，不犯法！”

过程中，多名警察从窗外爬进来，他们进屋后把大门打开，一下子又进来七、八个人，不容分说开始抄家，袁玉芹去阻止（见下页）



淄博市淄川区多名法轮功学员被绑架、抄家

【明慧网】九月份，淄川区太河镇派出所警察分别闯入太河镇法轮功学员翟所梅、李秀英及张姓法轮功学员家中骚扰，翟所梅和张姓法轮功学员被非法抄家、绑架，当天放回。

李秀英和丈夫当天正在给儿子举行婚礼，太河镇派出所警察直接闯到举行婚礼的酒店骚扰，威胁要

将李秀英和丈夫非法拘留七天，当时未得逞。

十一月三日，淄川区国保大队、太河镇派出所、太河镇政府人员共十人先后闯入太河镇秦家村法轮功学员李长发、李长贤和太河镇罗泉峪村肖子文、杜姓夫妻家骚扰并抄家，分别抄走大法书籍、台历、播放器等物品，李长发被绑架

至太河镇派出所，当天放回。

绑架、抄家的具体原因不详，可能与当地正在进行的所谓“清零”迫害有关，淄川区政法委、610、各派出所、社区、村委等数月来对众多淄川区法轮功学员进行骚扰，逼迫签背叛大法的所谓“三书”。



(接上页)并讲真相，告诉他们这样对他们不好，他们不但不听，反而把袁玉芹的两只胳膊扭到后面用手铐铐起来。他们不顾家中八十多岁的老人出院才几天，被吓得浑身发抖；也不顾孩子还没起床，冲进孩子卧室乱翻一气，将孩子上学用的笔记本电脑掠走，老人房间也被搜查，医院剩的7800元现金及袁玉芹提包里的钱和物被抢走，袁玉芹丈夫前去劝说，没人停止土匪行为，警察把袁玉芹家里所有大法经书和法轮功师父法像抄走，袁玉芹的手机和身份证也未能幸免。

二零一五年九月，因起诉迫害元凶江泽民，袁玉芹被绑架到张家沟看守所，遭非法拘留十天。

二零一六年下半年，袁玉芹因收留流离失所的法轮功学员，多次被龙口、招远国保便衣蹲坑并伺机绑架。

二零一六年夏、秋之际，一直有一辆私家车在袁玉芹所住小区的主道上对袁玉芹家进行监视。一天上午，两名中年男子(便衣)将袁玉芹挤堵在自家车库的大门口，欲实施绑架，后袁玉芹走脱。

二零一六年十二月五日，招远数名国保警察以“办案”为名，叫来开锁公司技工，从外面将袁玉芹家的门锁强行打开，绑架袁玉芹并抢劫了私人物品法轮功书籍和法轮功师父法像，袁玉芹被劫持到招远市公安局国保大队。

当晚，招远国保大队副队长王玉成对袁玉芹施暴：王玉成因套不

出有用的信息而恼羞成怒，抄起乒乓球拍朝袁玉芹的头和肩部猛砍，一边砍一边叫骂，直到砍累为止。袁玉芹被暴力殴打后，心悸、头昏、浑身颤抖，在烟台看守所被非法关押期间突然晕倒，被救护车送走抢救。

被绑架构陷、非法判刑四年

二零一九年七月三日上午，袁玉芹在租住房内被郭福兑、王琪等人利用手机定位跟踪绑架，同时被绑架的还有房主姚新人。袁玉芹当天被非法关押到烟台看守所。

二零一九年八月十日，袁玉芹被非法批捕。家属聘请了律师，国保办案人员多次以各种借口阻拦，阻止律师会见。

二零一九年十一月初，袁玉芹在烟台看守所手腕骨折。针对袁玉芹当时的身体状况，家属和律师递交了《变更强制措施申请书》，国保大队徐文业、郭福兑等人去烟台看守所调查，听说袁玉芹还给同监室的人讲真相，气急败坏地拒绝签字放人。

二零一九年十一月底，龙口市检察院以证据不足第一次退卷，徐文业、郭福兑匆忙补充构陷材料，最终袁玉芹被非法起诉。

二零二零年六月十八日，龙口法院以“疫情”为由，采取视频方式非法开庭，袁玉芹被诬判四年。

袁玉芹在烟台看守所被非法关押期间，被迫害成肺结核，咯血，浑身无力，吃什么吐什么，短短几个月体重从140多斤降到100斤，

人瘦得脱相，因当时疫情严重，看守所也怕传染，在家属的强烈要求下，给袁玉芹办理了“取保候审”，她被送到烟台市北海医院治疗，输液时四肢被沉重的脚镣、手铐固定在床架上。

二零二一年五月以来，郭福兑多次打电话给袁玉芹家人，让袁玉芹去化验痰里的结核指标，意图好了收监。几次化验报告监狱看了都拒收，龙口公安的警车也就多次奔波于龙口—烟台的高速路上。有时国保的人也不耐烦了，说：“袁玉芹，你不用去了，吐口痰就行了。”龙口公安的专车拉着袁玉芹的“一口痰”去烟台化验，浪费国家资源，就为把好人送进监狱。

一次，在去烟台某医院化验的路上，突然狂风大作，雷电交加，暴雨倾盆而下，郭福兑下意识地对袁玉芹说，看来你可能真是冤枉。即使这样，袁玉芹仍被送进监狱。

善恶有报，谁能逃得掉？！积善或积恶亦是自已福祸之因果。有人对法轮功学员的善良嗤之以鼻，有人为了眼前的区区小利，甘愿出卖自己的良知。殊不知，认同真、善、忍才是大疫面前得救的天机！至今还在参与迫害法轮功的人：希望你用自己的理性看看当今的天象和人间的形势，不要人云亦云将自己的生死当儿戏。现在正在进行的“政法系统倒查二十年”，已为执迷不悟的人埋下伏笔：今天的嚣张狂妄对应的是明天恶报的开始！让时间作证，历史无人能敌！◇